

本文未使用任何版权材料
具体章节的摘要和解释来自圣经，
它们是公共领域的宗教文本。
免费复制和分发：传播信息
(Peter Lok) 駱沅祺

lokpeter@outlook.com

Bibleao.com

(简体) 我日用粮 2024 05.05

(國語) YouTube 音訊

在信仰的旅程中，我们是否天天壮大

历代志上 12 章

《历代志上》的第 12 章，记载了大卫王在成为犹大王之前，从各支派中得到的支持者名单。

此章节开始时，列举了支持大卫王的三个支派：便雅悯、迦得和玛拿西。然后，进一步细分这些支派，列举了每个支派中支持大卫王的领袖和战士的名字和数量。其中，便雅悯支派的支持者是大卫王最重要的支持者之一，包括耶胡第、约撒拔和约哈难等人。此外，这一章还提到了迦得和玛拿西支派的许多优秀的战士和领袖。

整个章节通过列举这些名单来强调大卫王在成为犹大王之前就已经得到了广泛的支持。这一章节也展现了以色列人民的团结，即使来自不同的支派，他们也能够聚集在一起，为了共同的目标而奋斗。

当我们在神的灵中成长时，我们的生命会逐渐改变。这是一个持续的过程，需要我们每天都与神同行，努力向前。这种成长可能不会一夜之间带来巨大的变化，但通过每天在神面前谦卑地祈祷、读经、思考和行动，我们可以慢慢地看到自己心灵的转变。

在神的灵中壮大的过程中，我们可能会遇到各种挑战和困难，但这些都是使我们更坚强和更有信心的机会。当我们在神的灵里学习忍耐、爱和希望时，我们的心灵也会变得更加平静和安稳。

让我们在每一天都寻求神的面容，并让祂的灵在我们心中工作，使我们成为祂所希望我们成为的人。愿神的平安和力量与你同在，帮助你在信仰的旅程中壮大。

历代志上第 12 章是一个关于以色列人民的团结和支持的故事，同时也强调了大卫王在成为犹大王之前的支持者。神喜悦分别为圣的服侍者，当蒙受救恩之人大发热心时，神的工就会得以完成，事实上，没有蒙神恩典的确信而作神之工是不可能的。因为此种人的工作乃是不诚实的，我们曾见过不知时代的发展走向，却逆行时代走向而灭亡。神在每个时代都彰显了自己的作为。认识神的旨意而遵行神话语的人，正如以赛亚“当趁耶和華可寻找的时候寻找他，惟有神应许之时人才能领受，或许那些乘权力之风之徒看似把握了历史的潮流，然而，他们为个人的利益而出卖国家与民族甚至是神之圣名的行为，必不免受审判。

大卫因惧怕扫罗而「躲在洗革拉」，但神却不允许他继续在非利士地沉沦下去。所以风云骤起，「非利士人聚集军旅，要与以色列人打仗」，大卫和他的部下不得不「与非利士人同去，要与扫罗争战」。这是大卫一生最尴尬的时候，作为神的受膏者，怎么能与神的百姓打仗呢？但神量给的功课都是有分寸的，虽然允许大卫陷入试探，却不允许他在试探里失落。神管理非利士首领们的心，让他们在最关键的时刻发现了大卫，并且起了疑心，「打发他们回去」。大卫因此离开战场，与扫罗的死毫不相干，并且得着许多的「帮助」。

神拣选诚实之人来显明自己的旨意（腓 2,5）。除此之外，大卫还与他们一同吃喝以示庆祝。这些事实暗示在耶稣基督里面成就的天国是何等荣耀而充满喜乐之地

我们一同祈祷：

亲爱的天父，我们在这个时刻聚集在你的面前，感谢你给予我们生命、爱和恩典。我们感谢你的灵在我们心中工作，引导我们走向真理和光明。愿你的灵在我们中间持续浇灌，使我们能够更加敏感地聆听你的声音，并感受到你的帮助和慈爱。

主啊，当我们在生活中面临挑战和困难时，求你赐给我们勇气和坚定的信心。让你的灵鼓励我们，提醒我们你永远与我们同在，你的恩典足以支撑我们度过一切难关。

求你的灵启示我们，让我们能够更加清楚地看见你的美好计划和旨意。帮助我们以谦卑和顺服的心态来追寻你的旨意，并在每一步都信靠你的带领和指引。

主啊，我们感谢你听我们的祈祷。愿你的名得着荣耀，直到永远。

奉耶稣基督的名祈祷，阿们。

历代志上 12 章

12:1 大卫因怕基士的儿子扫罗、躲在洗革拉的时候、有勇士到他那裡帮助他打仗。

12:2 他们善于拉弓、能用左右两手甩石射箭，都是便雅憫人扫罗的族弟兄。

12:3 为首的是亞希以謝，其次是約阿施，都是基比亞人示瑪的兒子，還有亞斯瑪威的兒子耶薛、和毗力，又有比拉迦、並亞拿突人耶戶、

12:4 基遍人以實買雅、他在三十人中是勇士管理他們、且有耶利米、雅哈悉、約哈難、和基得拉人約撒拔、

12:5 伊利烏賽、耶利摩、比亞利雅、示瑪利雅、哈律弗人示法提雅、

12:6 可拉人以利加拿、耶西亞、亞薩列、約以謝、雅朔班、

12:7 基多人耶羅罕的兒子猶拉、和西巴第雅。

12:8 迦得支派中、有人到曠野的山寨投奔大衛、都是大能的勇士、能拿盾牌和槍的戰士。他們的面貌好像獅子、快跑如同山上的鹿。

12:9 第一以薛、第二俄巴底雅、第三以利押、

12:10 第四彌施瑪拿、第五耶利米、

12:11 第六亞太、第七以利業、

12:12 第八約哈難、第九以利薩巴、

12:13 第十耶利米、第十一末巴奈。

12:14 这都是迦得人中的軍長，至小的能抵一百人，至大的能抵一千人。

12:15 正月、約但河水漲過兩岸的時候、他們過河、使一切住平原的人、東奔西逃。

12:16 又有便雅憫和猶大人到山寨大衛那裡。

12:17 大衛出去迎接他們、對他們說、你們若是和和平平地來幫助我、我心就與你們相契。你們若是將我這無罪的人賣在敵人手裡、願我們列祖的神察看責罰。

12:18 那时神的灵感动那三十个勇士的首领亚玛撒、他就说、大衛阿、我們是歸於你的、耶西的兒子阿、我們是幫助你的。願你平平安安、願幫助你的、也都平安。因為你的神幫助你。大衛就收留他們、立他們作軍長。

12:19 大衛前與非利士人同去、要與掃羅爭戰。有些瑪拿西人來投奔大衛、他們卻沒有幫助非利士人。因為非利士人的首領、商議打發他們回去、說、恐怕大衛拿我們的首級、歸降他的主人掃羅。

12:20 大衛往洗革拉去的時候、有瑪拿西人的千夫長押拿、約撒拔、耶疊、米迦勒、約撒拔、以利戶、洗勒太都來投奔他。

12:21 这些人幫助大衛攻擊群賊。他們都是大能的勇士、且作軍長。

12:22 那時、天天有人來幫助大衛、以致成了大軍、如神的軍一樣。

12:23 预备打仗的兵來到希伯仑見大衛、要照着耶和華的話、將掃羅的國位歸與大衛、他們的數目如下。

12:24 猶大支派、拿盾牌和槍預備打仗的、有六千八百人。

12:25 西緬支派、能上陣大能的勇士、有七千一百人。

12:26 利未支派有四千六百人。

12:27 耶何耶大是亞倫家的首領。跟從他的有三千七百人。

12:28 還有少年大能的勇士撒督。同着他的有族長二十二人。

12:29 便雅憫支派、掃羅的族弟兄、也有三千人、他們向來大半歸順掃羅家。

12:30 以法蓮支派、大能的勇士、在本族著名的有二萬零八百人。

12:31 瑪拿西半支派、冊上有名的共一萬八千人、都來立大衛作王。

12:32 以薩迦支派、有二百族長、都通達時務、知道以色列人所當行的、他們族弟兄都聽從他們的命令。

12:33 西布倫支派、能上陣、用各樣兵器打仗、行伍整齊、不生二心的、有五萬人。

12:34 拿弗他利支派、有一千軍長、跟從他們拿盾牌和槍的、有三萬七千人。

12:35 但支派、能擺陣的有二萬八千六百人。

12:36 亞設支派、能上陣打仗的有四萬人。

12:37 約但河東的流便支派、迦得支派、瑪拿西半支派、拿著各樣兵器打仗的有十二萬人。

12:38 以上都是能守行伍的戰士、他們都誠心來到希伯崙、要立大衛作以色列的王。以色列其餘的人也都一心要立大衛作王。

12:39 他們在那裡三日、與大衛一同喫喝。因為他們的族弟兄給他們預備了。

12:40 靠近他們的人、以及以薩迦、西布倫、拿弗他利人、將許多面餅、無花果餅、干葡萄、酒、油、用驢、駱駝、騾子、牛、馱來、又帶了許多的牛和羊來。因為以色列人甚是歡樂。

在《歷代志上》的第 12 章，記載了大衛王在成為猶大王之前，從各支派中得到的支持者名單。

此章節開始時，列舉了支持大衛王的三個支派：便雅憫、迦得和瑪拿西。然後，進一步細分這些支派，列舉了每個支派中支持大衛王的領袖和戰士的名字和數量。其中，便雅憫支派的支持者是大衛王最重要的支持者之一，包括耶胡第、約撒拔和約哈難等人。此外，這一章還提到了迦得和瑪拿西支派的許多優秀的戰士和領袖。

整個章節通過列舉這些名單來強調大衛王在成為猶大王之前就已經得到了廣泛的支持。這一章節也展現了以色列人民的團結，即使來自不同的支派，他們也能夠聚集在一起，為了共同的目标而奮鬥。

總的來說，《歷代志上》的第 12 章是一個關於以色列人民的團結和支持的故事，同時也強調了大衛王在成為猶大王之前的支持者。

《歷代志上》第 12 章中的一些重要經文：

12.1：“大卫因怕基士的儿子扫罗，躲藏在洗革拉的时候，有些人日夜来投奔他，以帮助他打仗。”

这段经文中提到，当大卫因扫罗的威胁躲藏在洗革拉时，有许多人来投奔他，并为他提供帮助，使得他在战斗中变得更强大。

12.8：“这些勇士，有扶助大卫得立为王的。”

这段经文中提到，这些勇士中的一些人，帮助大卫成为了以色列的国王。

12.16-18：“以法莲支派中有勇士二万零八百名，都有名声，在本族中为大能者。他们不在以前帮助扫罗，现在他们中间有的来到洗革拉，要投奔大卫，大卫就出去迎接他们，向他们起誓，并且他们帮助他攻打非利士人，使他大得胜利。”

这段经文中提到，以法莲支派的二万零八百名勇士中的一些人，来投奔大卫并帮助他打败了非利士人，使得他获得了胜利。

12.22-23：“日过其数，来投奔大卫的人越来越多，大军也越发强盛。那些带盾牌和枪的人都是便雅悯人，他们是扫罗的族弟兄。”

这段经文中提到，越来越多的人来投奔大卫，使得他的军队变得更加强盛。其中，带盾牌和枪的便雅悯人是扫罗的族弟兄。

《圣经历代志上第12章》记载了大卫在流亡期间聚集的支持者，以及这些人的不同部落和军队。这一章中讲述了不同支派和族群的人如何前来支持大卫，并对他表示效忠。尽管这一章仍然包含着大量的家谱记载，但从神学的角度来看，仍然可以找到一些重要的思想和意义。

以下是从神学角度来看《圣经历代志上第12章》的一些思想和意义：

合一的重要性：这一章中描述了不同支派和族群的人如何合一地来支持大卫。他们心怀同一目标，一致地站在大卫的一边，这展示了合一的重要性。合一是神所喜悦的，也是信徒应该追求的。

神带领的事工：这一章中的人们被描述为有智慧和聪明，他们有能力为大卫服务并领导军队。这提醒我们神带领的事工，祂赐给信徒智慧和能力，使他们能够在神的计划中扮演重要的角色。

信心和勇气：大卫的支持者在困难时刻表现出了信心和勇气。他们不惧怕逆境，而是坚定地站在大卫一边。这提醒我们信心和勇气的重要性，我们应该在信仰中坚定不移。

神的祝福和眷顾：大卫的支持者获得了神的祝福和眷顾。神赐福给他们，使他们能够效忠和支持大卫。这提醒我们神对于那些忠心侍奉祂的人的眷顾和祝福。

总的来说，《圣经历代志上第12章》虽然是家谱的记录，但仍然包含了一些重要的神学思想和意义。这一章提醒我们合一的重要性，神带领的事工，信心和勇气的价值，以及神的祝福和眷顾。这些思想可以帮助我们更深入地了解神在大卫和他的支持者的生命中的作为，同时也激励我们效法他们的信心和效忠，追求合一的信仰团契，并顺服神的带领和计划。